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ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE DA MESA DIRETORA 
DE 01 DE JANEIRO DE 2021 

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM, ÀS DEZOITO HORAS NA QUADRA 
POLIESPORTIVA DA ESCOLA ESTADUAL PADRE EUGÊNIO 
POSSAMAI ACONTECEU A SESSÃO DE POSSE DA ELEIÇÃO 
DA MESA DIRETORA BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E UM A DOIS 
MIL E VINTE E DOIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR 
LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, SOLICITOU AOS 
SENHORES VEREADORES QUE TOMASSEM ASSENTO AO 
PLENÁRIO, EM SEGUIDA CONVIDOU A VEREADORA 
FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, PARA ATUAR 
COMO PRIMEIRA SECRETÁRIA "AD HOC" E O VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PARA ATUAR COMO SEGUNDO 
SECRETÁRIO "AD HOC". EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO QUE 
TEM POR OBJETIVO A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA QUE IRÁ 
DIRIGIR OS TRABALHOS NO BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E UM A 
DOIS MIL E VINTE E DOIS, CONFORME O ARTIGO TRINTA E 
TRÊS DA LEI ORGÂNICA DESSE MUNICÍPIO E O ARTIGO 
DÉCIMO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE RORAINÓPOLIS. O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU QUE 
FOI APRESENTADA CHAPA ÚNICA PARA CONCORRER A 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
E FEZ A LEITURA DA REFERIDA CHAPA COMPOSTA PELOS 
SEGUINTES VEREADORES E SEUS RESPECTIVOS CARGOS 
PARA PRESIDENTE VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS, VICE-PRESIDENTE VEREADORA CRISTIANE 
FERREIRA DE LIMA, PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES 
DE SOUSA, SEGUNDO SECRETÁRIO RILDO FERREIRA DA 
COSTA, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU 
QUE O VOTO SERIA SECRETO EM CONFORMIDADE COM O 
ARTIGO COM O ARTIGO CENTO E SESSENTA E SEIS DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS. EM SEGUIDA CONVIDOU O VEREADOR 
EDIVAM IVO PARA CONFERIR AS CÉDULAS DE VOTAÇÃO E O 
VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, PARA FAZER A 
CONFERÊNCIA DA URNA DE VOTAÇÃO. LOGO APÓS O 
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PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
PARA A VOTAÇÃO SECRETA E ASSIM FOI FEITO. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO PARA VOTAR. APÓS A 
VOTAÇÃO O PRESIDENTE CONVIDOU OS VEREADORES 
EDIVAM IVO E DOVAL NASCIMENTO FERREIRA PARA 
ATUAREM COMO ESCRUTINADORES E FAZEREM A 
CONFERÊNCIA DOS VOTOS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
DECLAROU ELEITA A CHAPA COM TREZE VOTOS A FAVOR, 
NENHUM CONTRA E NENHUMA ABSTENÇÃO. E DECLAROU 
EMPOSSADO O VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
NO CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS PARA O BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E UM A 
DOIS MIL E VINTE E DOIS E O CONVIDOU PARA ASSUMIR A 
DIREÇÃO DOS TRABALHOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE 
ELEITO ADRIANO SOUZA DOS SANTOS DECLAROU 
EMPOSSADA A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 
NO CARGO DE VICE-PRESIDENTE E A CONVIDOU PARA 
COMPOR A MESA. EM SEGUIDA DECLAROU EMPOSSADO O 
VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, NO CARGO DE 
PRIMEIRO SECRETÁRIO E O CONVIDOU PARA COMPOR A 
MESA. EM SEGUIDA DECLAROU EMPOSSADO O VEREADOR 
RILDO FERREIRA DA COSTA, NO CARGO DE SEGUNDO 
SECRETÁRIO E O CONVIDOU PARA COMPOR A MESA. LOGO 
APÓS O PRESIDENTE DECLAROU INSTALADA A SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. 
EM SEGUIDA AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES E NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 
ELEITO DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO DE 
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA, E PARA CONSTAR EU 
VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE 
DEVIDAMENTE ASSINADA. 
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ADRAINO SOUSA DOS SANTOS MÁRCIO ALVES DE SOUSA 
PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO 
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